

Snijeg, vjeciti problem Lupacke općine

joi, 27 decembrie 2012

Jedno od najvećih ostvarenja u našem tzv. karavskom bazenu, što se infrastrukture tiče, bilo je povezivanje lupačke i karavske općine pomoću komunalnog puta DC 75, koji se proteže od Klokoti kod Doma kulture sve do spajanja u Karavcu sa županijskom cestom DJ 581A.

Put dugačak 6 kilometara (od kojih nešto manje od dva kilometara pripadaju Lupačkoj općini) bio je dovršen 2005. godine, a u njegovu izgradnju uloženo je skoro pet milijuna eura, novac koji je pristigao iz europskih fondova za razvitak. Za vrijeme izgradnje ove ceste, Klokotički kneževi, Marjan Vlasici, pokazao se velikim entuzijastom, osobno nadzirajući i kvalitetu izvedenih radova, ali odmah poslije dovršetka radova i predaje pripadajućeg dijela ceste lupačkoj administraciji, interes kneza došao do svojeg kraja.

Da je to tako, svjedoči činjenica da u zimsko doba lupačka općina nikada ne čisti svoj dio komunalnog puta od velikih snjegova koji ga pokrivaju u zadnjim godinama i koji ga često čine nepristupačnim za promet. Karavska općina, nasuprot lupačkoj, pokazuje se puno ozbiljnija u tom pogledu. A, da je to tako, svjedoči činjenica da se dio ceste koji pripada karavskoj općini, u sličnim vremenskim neprilikama, redovito čisti. Prošle godine čak, firma Davodar iz Karavcu, zadužena za uklanjanje snijega sa svih cesta u Karavskoj općini, pored toga što je po ugovoru uklonila snijeg do Klokoti kod hotara, odlučila je po istiti, o svom trošku, i onaj dio komunalnog puta koji se nalazi pod ovlaštenjem lupačke općine. Debeli lupački administrativni obrazac nije osjetio, izgleda, finisiran firmom iz Karavcu, jer je stanje ceste i sad ostalo isto kao prošle godine.

Prvi ovogodišnji snijeg je i ovaj put sasvim iznenadio nepripremljenu lupačku općinu. U utorak, 11. prosinca, ne samo da je naš DC 75 ostao netaknut nakon masovnog pada snijega, već je cijeli Klokoti sve do poslijepodneva ostao paraliziran. Takva je bila situacija i u Ravniku i Vodniku. Nastava se uopće nije održala u Klokoti u toga dana jer, pored učenika iz susjednih Vodnika i Ravnika, u selo nisu mogli doprijeti ni nastavnici iz Rijeke. Sutradan su u Klokoti u nastavu pohađali samo učenici iz Klokoti, bez učenika iz Ravnika i Vodnika. Naime, lokalni mikrobuz koji prevozi učenike iz tih sela nije se ustružio krenuti prema školi iz Klokoti a i to opet zbog nesigurnih puteva lupačke općine.

Ovakve se situacije nemarljivosti prema sigurnosti i fluidnosti prometa sve manje toleriraju u našem vremenu. Bitno je interesantno vidjeti kako se lokalni lupački

izabranici razmatrati ovaj ozbiljan problem na idu o j sjednici
Lokalnoga vije a, koja e se održati u drugoj polovici ovog
mjeseca, i koje e mjere poduzeti da nadolaze i snjegovi opet ne
blokiraju promet u lupa koj op ini.

Daniel
Lucacela